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ATA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA Nº 02/2026 
 
Ata da Segunda Sessão Legislativa. Primeiro Período Legislativo. Biênio 2025/2026 da 
Legislatura 2025/2028. Segunda Sessão Plenária Extraordinária. Ao sexto dia do mês de 
Fevereiro de dois mil e vinte e seis, às dezessete horas, sob a presidência do vereador 
Amadeu Penga e Secretário Marcelo Eduardo Correia, reuniu-se a Câmara de Vereadores 
de Pitanga, com a presença dos vereadores: Amadeu Penga, Antônio Adir de Lara, Irineu 
Domingues, José da Luz Fachin, Mauro dos Santos, Juninho Schaff, Marcelo Eduardo 
Correia, João Edival Aramoni, Robson Ricardo Gutebil Schoptian, Lucimar Camilo da Rosa, 
José Jurandir Miranda e Marlene Soares Munhoz. Ausente o vereador: Agnaldo Vujanski de 
Jesus. Havendo número legal, o Presidente declarou aberta a sessão plenária 
extraordinária, solicitou a leitura do texto reflexivo e, em seguida, colocou em discussão e 
votação a ata da ultima Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O 
Presidente solicitou que o vereador Marcelo realizasse a leitura do expediente. Ordem do 
Dia: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA (E) N° 0002/2026 (URGÊNCIA) Poder Executivo 
Autoriza a abertura no Orçamento do Município de Pitanga de crédito suplementar e 
especial no exercício de 2026, para fins que especifica. Discussão e votação única. 
O presidente colocou em única discussão e votação a matéria da ordem do dia, que 
foi aprovada por unanimidade. O presidente solicitou que os vereadores registrassem sua 
presença. O Presidente solicitou ao secretário que fizesse a declaração verbal da presença 
dos vereadores. O vereador secretário declarou a ausência do vereador Agnaldo Vujanski 
de Jesus, registrando a presença dos demais. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 
declarou encerrada a sessão. Eu, Margarett Martins de Oliveira ___________________ 
lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo presidente e o secretário. 
 
Pitanga, 06 de fevereiro de 2026. 
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Presidente 

 
 
 
 

Marcelo Eduardo Correia 
Secretário 


